
Realizační zpráva – Jazykové tábory 2025 

V roce 2025 jsme poprvé realizovali projekt jazykových příměstských táborů pro děti a mládež. Cílem 

projektu bylo podpořit rozvoj jazykových dovedností dětí hravou a zážitkovou formou, propojit výuku 

angličtiny s tematickým programem a nabídnout smysluplné trávení volného času během letních 

prázdnin.  

Původně byly v rámci projektu plánovány čtyři turnusy jazykových táborů. V průběhu přihlašování se 

však ukázalo, že u jednoho z turnusů není zájem dostatečný k pokrytí nezbytných nákladů na realizaci. 

Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto realizovat pouze tři turnusy, a to v termínech, do nichž se přihlásil 

nejvyšší počet dětí. 

Toto rozhodnutí bylo učiněno s cílem zajistit ekonomickou udržitelnost projektu a zároveň zachovat 

kvalitu programu, personální zajištění a bezpečné podmínky pro účastníky. 

Termíny a tematické zaměření 

V rámci projektu byly uskutečněny tři turnusy v následujících termínech: 

• 7. 7. – 11. 7. 2025 

Poznávám svět – cestopisně zaměřený program 

• 21. 7. – 25. 7. 2025 

Sportovní aktivity – pohybové a venkovní aktivity 

• 4. 8. – 8. 8. 2025 

Zábavná příroda – environmentální témata, ekologie, práce s přírodninami, sběr herbáře 

Program byl vždy přizpůsoben věku účastníků a systematicky doplněn o vzdělávací jazykové prvky. 

Díky technickému vybavení prostor (dataprojektor) bylo možné zařazovat promítání vzdělávacích a 

tematických videí v angličtině, která byla u dětí velmi pozitivně přijímána a přirozeně podporovala 

rozvoj jejich jazykových dovedností. 

Účastníci a organizace 

Jednalo se o první ročník jazykových táborů, což se promítlo do nižší účasti, než jsme původně 

předpokládali. Projekt byl koncipován pro maximálně 12 dětí na turnus, s ohledem na velikost 

prostor, kvalitu programu a individuální přístup k účastníkům. 

Počet přihlášených dětí se v jednotlivých turnusech pohyboval mezi 6–8 účastníky. I přes nižší 

naplněnost jsme se rozhodli tábory realizovat, a to při minimálním počtu 6 dětí na turnus, abychom 

dodrželi plán projektu a poskytli službu přihlášeným rodinám. 

V turnusu 4. 8. – 8. 8. 2025 se dvě děti nemohly zúčastnit z důvodu nemoci, v turnusu 7. 7. – 11. 7. 

2025 jedno dítě absolvovalo pouze dva dny, rovněž z důvodu nemoci. 

Na základě zájmu rodičů byla v průběhu realizace rozšířena věková hranice účastníků až na 15 let 

(účastnily se 2 děti tohoto věku). 



Poslední plánovaný turnus v termínu 18. 8. – 22. 8. 2025 byl zrušen z důvodu nízkého počtu 

přihlášených (pouze 5 dětí). 

Propagace projektu 

O schválení dotace jsme byli informováni až na přelomu února a března 2025, což významně ovlivnilo 

možnosti propagace projektu. Propagaci bylo možné zahájit nejdříve v březnu 2025, tedy v době, kdy 

již mnoho rodičů mělo pro své děti zajištěný letní program. 

Tato skutečnost měla zásadní vliv na nižší účast v prvním roce realizace. 

Cenová politika 

S ohledem na silnou konkurenci na trhu příměstských táborů, kde se ceny zavedených projektů 

pohybují přibližně kolem 4 000 Kč / týden, jsme zvolili motivační cenovou strategii: 

• sleva pro rodiny s pobytem na Praze 3  

• sleva pro sourozence, 

• sleva při účasti na více turnusech, 

• jednorázové akční ceny. 

Tato strategie se osvědčila z hlediska zájmu rodičů, avšak vzhledem k nižší účasti byl první ročník 

projektu spíše investiční. Poskytnuté finanční prostředky byly cíleně využity zejména na přípravu 

kvalitního a metodicky propracovaného programu pro čtyři turnusy, včetně tvorby vzdělávacích 

materiálů a zajištění lektorského know-how. Tento program je koncipován tak, aby jej bylo možné 

opakovaně využívat v dalších ročnících, čímž dojde k výraznému snížení nákladů na realizaci v 

budoucích letech a ke zvýšení ekonomické efektivity projektu.  

Zhodnocení a výhled do budoucna 

V rámci vyhodnocení prvního ročníku projektu jsme provedli analýzu příčin nižšího počtu 

přihlášených účastníků. Kromě pozdě zahájené propagace jsme další zpětnou vazbu získali 

prostřednictvím dotazování rodičů dětí, které se táborů zúčastnily. 

Z vyplynulých informací vyplývá, že jedním z možných limitujících faktorů bylo tematické zaměření 

jednotlivých turnusů. Tábory byly koncipovány nejen jako jazykové (se zaměřením na mluvenou 

angličtinu a spolupráci s rodilým mluvčím), ale zároveň byly strukturovány kolem konkrétního 

tematického okruhu. Někteří rodiče uvedli, že tato kombinace mohla působit omezujícím dojmem, 

neboť při rozhodování o přihlášení museli zvažovat nejen jazykovou náplň, ale také vhodnost 

konkrétního tématu pro své dítě. V některých případech rodiče uváděli, že zvolené téma pro jejich 

dítě nebylo dostatečně atraktivní (např. ve srovnání s obecně pojatými zábavnými tábory). 

Dalším často zmiňovaným aspektem byly obavy rodičů, zda by děti zvládly práci s konkrétním 

tématem v cizím jazyce, zejména u mladších účastníků nebo dětí s menší jazykovou jistotou. Tyto 

obavy v některých případech vedly k váhání s přihlášením, případně k rozhodnutí nepřihlásit mladší 

sourozence, přestože by o účast jinak zájem byl. 



Na základě této zpětné vazby plánujeme v dalších ročnících projekt více otevřít obecnějšímu pojetí 

jazykových aktivit, s důrazem na hravou formu, srozumitelnost a přiměřenost věku, a zároveň jasněji 

komunikovat, že jazyková náročnost programu je přizpůsobena schopnostem dětí a nevyžaduje 

předchozí pokročilé znalosti angličtiny. 

Dalším identifikovaným faktorem ovlivňujícím zájem rodičů byla výše účastnického poplatku. Cena 

jazykového tábora byla v prvním ročníku nastavena mírně výše než u některých konkurenčních 

příměstských táborů v okolí, zejména u projektů, které jsou dlouhodobě dotované a mají širokou 

nabídku. Naším cílem bylo odlišit se důrazem na vysokou kvalitu programu, odborné lektorské 

zajištění a nadstandardní jazykovou náplň. 

Zároveň si však uvědomujeme, že cena je pro rodiče významným rozhodovacím faktorem. V průběhu 

realizace jsme proto přistoupili k last-minute cenovým zvýhodněním, kdy se kombinovaly slevy pro 

sourozence a slevy pro obyvatele MČ Praha 3. Tyto slevy se v některých případech sčítaly, což vedlo k 

výsledné ceně, která byla z hlediska dlouhodobé udržitelnosti projektu podhodnocená. 

Na základě této zkušenosti plánujeme v dalším ročníku nastavit nižší a transparentnější základní 

cenu již na začátku přihlašování, čímž chceme předejít nutnosti výrazných dodatečných slev a zajistit 

ekonomickou stabilitu projektu, aniž by byla ohrožena kvalita nabízeného programu. 

I přes nižší účast hodnotíme realizaci projektu pozitivně. Programy proběhly dle plánu, byly kvalitně 

zajištěny lektory a rodiče poskytli kladnou zpětnou vazbu. Některé děti i jejich rodiče již projevili 

zájem o účast v dalším roce. 

Pro rok 2026 máme připraveno: 

• kvalitní a ověřený program pro 4 turnusy, 

• zajištěné lektory, 

• hotové mediální materiály pro propagaci, 

• reference a zkušenosti z prvního ročníku. 

 


